#### 陈凯歌携姚明刘翔 共拍抗震短片

昨天著名导演陈凯歌 召开新闻发布会,将和上 海文广集团联合举办 · 2008 分之一" 的公益短 片行动,与刘翔、姚明等明 星联手拍摄短片。今天起, 陈凯歌将赴美国休斯敦, 拍摄姚明的宣传短片。

陈凯歌表示, 拍摄公 益短片目的是鼓励灾区人 民重新振奋起来。"如果 我们能够万众一心,不管 是用五年还是十年, 我们 相信在灾区的土地上能够 重建起我们的家园"

网易

#### 南京民乐团赈灾义演



前晚,南京民族乐团 赈灾义演《民族音乐诗 —08 弦歌音乐会》, 整场晚会用音乐展示祖 国各地的美丽祥和,民乐 团的音乐人将当晚门票 收入及所有演职人员的 演出费用约5万多元捐 献给灾区,对灾区文化系 统的重建工作尽自己一份 绵薄之力

快报记者 赵杰 摄

13962364537

# 上海电视节开幕,抗震救灾成重点

# **丹领街真情开幕**:



昨日,第十四届上海电视节拉开序幕。"汶川大地震" 深深震撼了中国人的心,电视媒体和所有的媒体同行一起 迅速出动,成为抗震救灾工作的重要宣传力量。本届电视 节的各项主要活动将增设和抗震救灾有关的环节,表达电 视人对抗震救灾更为深切的关注。

#### 开幕缅怀地震遇难同胞

昨晚,本届电视节由骆 新、于丹主持的《我们在现场 媒体的责任》拉开序幕。这一 开幕活动由五个专题演讲、 现场观众互动以及记者诗朗 诵组成。赴四川灾区采访报 道的中央电视台李小萌、上 海文广新闻传媒集团王勇、 四川电视台鄂文松、陕西电 视台徐茜和甘肃电视台刘珊 5位记者,分别讲述他们的 亲历与感悟, 缅怀地震 遇难同胞。数位曾在抗 震救灾第一线的记者 也联袂带来一首诗朗 诵《我们在现场》。

#### 为地震纪录片加 设特别提案

本届电视节首度携 手"真实中国·导演计 划",接下来的几天,陆 川、王小帅等著名导演将 坐镇电视节, 为本土纪录 片导演提供成长舞台和实 际帮助。今年"真实中 国·导演计划"的导 演计划征集主题为 "中国面孔",邀请 创作者用手中的摄



## 江苏都市网 邀你倾听小美好声音

素有"第二眼美女"之称 的台湾歌手江美琪,将于今天 12:30 到 13:30 亲临江苏都 市网(www.js.cn)视频聊天 室,届时,小美将会现场为歌 迷和网友设计一件 T 恤,送 给参与视频聊天的网友,同时 还会接受网友的现场点唱。

江美琪天生的好歌喉有 口皆碑,她的情歌总是唱得如 泣如诉,让人回味无穷,每一 次江美琪的新专辑都会带来 不一样的美妙感受。据悉,小 美在出道以前曾经就读于服 装学院,所以此次视频聊天我 们将邀请她在现场亲手为喜 欢她的歌迷们制作一件衣服, 这件小美亲手设计制作的衣 服将送给参与视频聊天的幸 运网友。同时还安排了现场点



唱的环节,她将用自己的好嗓 音为歌迷们献上她多张专辑 中的热门歌曲。参与视频聊 天的网友还有机会得到小美 亲手签名的单曲大碟。喜欢小 美的歌迷们千万不要错过!参 与方法: 登录江苏都市网 (www.js.cn) 进入视频聊天 室,就可以和小美通过网络进 行交流。 江苏都市网 张 ■

### 《春秋淹城》江苏开机 舒畅变身淹城公主

部全面展现江苏春秋 淹城遗址的电视剧《春秋淹 城》目前在江苏大厦举行了 开机新闻发布会。这部电视剧 总投资高达 2000 多万元。值 得一提的是刚从《鹿鼎记》中 脱下建宁公主旗袍的舒畅,此 次又梳上淹城公主的发髻,再 次出演公主角色。

对于此次再演公主一角, 舒畅笑言"不是我总要演公 主,是公主总找上我"。舒畅 说,她其实对每个血肉丰满的 角色都很感兴趣,不知道为什 么这两年总是有类似公主的 角色找上她,"既然角色好,导 演和制片人信任我,为什么不 演呢"?对于是否担心年纪轻



轻就被某一类角色"定型", 舒畅摇头说:"别看都是公主, 建宁公主和淹城公主完全不 一样呢!一样身份的角色,要 演出符合人物性格的不同感 觉,其实也很考验演员,对我 也是难得的锻炼。

